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Technische Daten
Boltockung: 11 Transisloren, l2 Dloden, I Stabillsator,

4 Gleichrichrer, 1 ouar, (ô,55 MHz)
uKw : 87,6... 104 MHz
KW : 5,9 . . . 15,5 MHz (49 - 19 m)
MW = 5æ ...16æ kHz
LW = 150 .. . 270 kHz
Luxemburg-Ta8te: auf ô,æ0 MHz êbgestlmmt
ô 

"À. 
ÀuitiÀm,ns ;ià o,rcii ôùâià"tidirie,r

AM 7. dEvon 2 v€ràndoÈar durch C
1 festâbqe6tlmmts SkHz-Sp6rro

FM I davon 2 v6rénderbar durch C
AM 480 kHz
FM 10.7 MHz
TA-TB, LW, MW, KW, UKW, AFC, LUXEMBG
1 Flêchbahn-Elnstêl er
je 1 Drehknopf für Hôhen lnd Tlofên

Ferritstab tur MW und LW.
Teleskopantenne für UKW, KW und Luxsmburg-Tasts
perm. dyn.: I x 14 cm @
câ. 0,8 Watt bei Bêtt6riebstrr6b
câ. 1,2 Wâri bêl Nêtzbeÿieb
9 Volt. 6 Babyrsllên à 1,5 V
oder Netzbetriêb 110/2æ V - umsreckbar
0,032 aT
UKW-ScharfsbBtimmuno (AFC).
lkHz-Fllter zur Unterdrückuno von ffe,fstôrungên
durch Nachbâr-Sender.
Eingebautss Nêt:têil mit olektronischêr lJmschaltung
von Bâttsne- auf NeEbetrieb.
Stablllslêrte HF-, ZF- und NF-Vorstufen.
Flachbâhn-E'nsteller für Lautstérl.s mrt ohvsio-
loqischer Beoêluno.
Getronnle Hôhên- und Tlefenreoèluno.
G€schenkvêrp6ckunq
And.n,nôê. vôrÈÉh'lr.n

Au.g.ng.lêl.tung:

Slchârung:

KI.ng.

Technical data
Equl9m.nt:

Clrcutt :

ln!.rm.dirl. frêqu.ncy:

Ton.llty:

ferrite ântenna for MW and LW.
telescôpc antenna for FM, SW ând Luxemburs

pêrm. dyn.: I x 14 cm Ô
appr. 0,8 W (batter/ operêtion)
appr. 1,2 W (mains opêrâtion)
9V,6 midgei cells of 1,5 eêch, or mâins
opêrai'on 110 220V * tô be coFmuted bv plugg.ng
0.032 aT
FM fine tunino (AFC).
5-kH2J lie. for the suporessioi of intsrference by
local transmrrtere.
lncorporated mains untt wlth electronic commutatton
from batterv to malns ooêraÙôn.
Stâbillzsd HF. lF and ÀF in6ui êtâoes.
Slide contrâl for vôlumê
Separâte trebls and bass coitrols.

Subi;d t. ;ô.irr.àrr...r

11 transistor§, 12 dlodæ, I stablllzêr, 4 rêctifl€rs
1 crysrsl (6,â5 MHz)
U (FM) = 87,6... 104 MHz
K (Sw) : 5,9... r55MHz{€-19h)
M (MWl : sæ ..16æ kHz
L (LW) : 1s0 -.. 270 kHz
LuxembLrrg button: âdJu3têd to 6.090 MHz.
Th B adjustmeit ls controlled by â cryBt6l.
AM 7, 2 of whlch varlable by C

1 flxêd by a SkHz filter
FM 9. 2 of whlch v€rlabls bÿ C
AM 4m kHz
FM 10,? MHZ
taDê/PU. LW, MW. SW, FM, ÀFC, LUXEMBG.

1 knob eâch for tr6bleB ând bâ6ae8

Caractérlstlques techniques
EqulpGn.nl: f irans,slors, 12 d odes. 1 Btlbrlr3ateJr.

4 redrssssurs. 1 qu6.E (6,55 MHz)
G.mmê. d'ond..: FM = 87.6 . . . IO1 MHz

OC = 5,9 . . . 15,5 MHz (49 - 19 m)
PO = 5æ ...1ôæ kHz
GO : 150 ...270 kïz
Touche LLxerbouro: réslés sur 6.@0 MHz.
Cèt âlustâse est co;trôlà pâr un qJârE.

Clrcultr: AM 7, dont 2 vârlâbles par C
1 circult êômms flltlo 5 kHz

FM 9 dont 2 varlâblêÊ pâr CF[ AM 460 kHz
FM 10,7 MHz

7 tauch..: pu'haonéto. GO, PO, OC, FM, AFC, LUXEMBCVolun.r 1ôotentromèkê à oltê.tèreTon.llta: 1 
'bouton vâr 6ble èhacun pou. ârqus et orâvêsAnt.nn..: antenne ferrite pôur PO êt GO.

Anienne télescôp,qu€ pour FM, OC et toJche
Lux6ftbouro

Hrut p.rl.un perm. dyn.: 8 x r4 cm 0
Pul.!â6c. d..ortlê: 0.8W env. fon.tionnement piles

1,2 W env. foncttonnemêit sêcteur
Allm6nt.tlon d. cour.nt 9V, 6 élemenls . baby, de 1,5 V cha.un.

Fonctionnement sêcteur 110/2æV - commurable psr
fichâge

Fuslbl€: 0.032 AT

P.rtlcularltéôr Accord préc ê âutomatiquê er FM (ÀFC).
Fr tre 5 kHz pour la suppression de srffte causê per
dss êmêttêurs votshs.
Bloc secteur incorporé avec comh!tation étec-
rroniqJe de foncttonnement piles/§edeur' Etagês d'entrée stabtl,sés HF, Ft et BF.
Pot€ntio,nètre à qltsstère pour le volume Ev€c
alustage physioloqlque.
Conrôles des âtgues et des graves sépàrés.
Emballage càdeau.

Tous droits de modlfication résêNésl

\-

Strëhfüruërinlng

Tekniska data
Bêsÿcknlns: 10 trânslstorer, 7 dloder, I stablllÊâtor, 3

1kvârt8knstall
u = 87,ô... 104 MHz
K = s9.. 15,5MHz (4g.ln-bând)
M : sæ .1620 kHz
L : 150 .. . 270 kHz
AM 7. dàrav 2 vanable oenom C
FM I dàrav 2 v6riâble àênom C

AM 4m kHz
FM 10,7 MH2
U, M. L, K, AFC, LUXEMBUFG. TA.TB
Ferrit6ntênn fër MV och LV
Telêskopantenn fèr UKV och KV
perm -dyn. 8x 14 cm
ca 0,8 watt (htrerrdrrft)
ca. 1,2 watt (nàtdrtft)
9 vok, 6 €t botlerler à 1.5 V
110V 50 Hz vàrelspËnnlno
Fàtt rill èndrrnqâr fèrbehâllesl

fr lÂ

Hëgtâhr.r
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Aquivalenz-Bestückung Equivalence-equipment
Equipêment d'équivalence Ekvivalentbestyckning

Tvp Symbol TELEFUNKEN'Typ Symbol

T1

T2
2 SC 1047 B

T3
14
T6

r7

2SC829B BF 240

T5 2SC829C BF 240

T8 2S8 171 A AC 122

T9 2SB175B AC 122

T 10

T11
2 SB 324

{È.

Netzteil

Das Netzteil ist fest eingebaut und für den Betrieb an 220V
Wechselspannung vorgesehen. Vor dem Anschlufl des Geràtes
ist zu prüfêh, welchên Spânnungswert das Netz hat.

Malns. unit

Thê mains unit has been firmly incorporated and provided
for an operation on 220VAC. Before connecting the set to
the mains, please convince yourself about the voltage of your
mains.

Bloc aecteur

Le bloc d'alimentation secteur est incorporê et prévu pour le
fonctionnement sur 220 V courant alternatif. Avant de brancher
le postê à la prise secteur, rassurez-vous sur la valêur de
tension de votre §ecteur,

Nâtdrift

Nàtdelen âr fast inmonterad i mottagaren och medger drift pâ
elnàt med 220 V vâxelspànning.

Das Cerât schaltet beim AnschluB an das Netz mit Hilfe einer
Elektronik automatisch von Batteriê- auf Netzbetrieb um. Die
Batterien werden also nur dann beânsprucht, wenn keine Ver-
bindung zum Lichtnetz besteht.
Mit dem Ein-/Ausschalter wird der Netztransformator nicht
vom Netz getrennt, dieses geschieht nur durch Entfêrnen der
Netzleitung aus der Steckdose.

Upon the connection of the set to the mains, it is by help of
an electronic device automâtically switched over from battery
to mains operation. Thus, the batteries are only used when
there is no connection to the mâins.
The on/off switch does not separate the mains transformer
from the mains; this will be effectuated only by removing the
mains lead from the socket.

Au moment du branchement au secteur. le poste commute
automâtiquement - grâce à un dispositif électronique - du
fonctaonnement à piles sur le fonctionnement secteur. Les
plles ne sont donc usées que s'il n'existe pas de connêxion
au 6ecteur.
Avec l interrupteur marche/arrêt, le transfo d'alimentation
secteur n'est pâs séparé du réseaui cela se fait seulement par
I'enlèvement du câble secteur de la prise secteur.

Mottagaren omkopplas automatisk fràn batteri- till elnàtsdrift
nàr stickproppen insàttes i vâgguttaget, de insatta bâtterierna
frànkopplas och pâfrestas sàledes ej.
Apparatens strômstàllare àr sekundàrt kopplad och skiljer in
frânslaget làge ej apparetens nàttrafo fràn nâtet.

Seilzug Tuning Drive Entrainement Skallina
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t
Abgleichtabelle AM Alignment chart AM . Tableau d'alignement AM Trimningstabell AM

.) Auf Ferritstâb verschieben.

.) Déplâcement de la self 6ur le bâtonnet en ferite
.) A gnment by sh fting coils on the ferrtte rod

.) Fôrskjutes pà fer tstaven

Abgleichpunkte . Alignment Points Points d'alignement Trimpunkter

\-

L

L

Empfànger Ankopplunq

Coupiâge

Abgleichreihenfolse
Sequet]ce of alionment
Ordre d'alisnemênt

Ausgângsinstrument

Outputmèire

lntermediate frequêncy

Moyenne fréquency

460 kHz (Kc)
800 kHz

----11---+ " '*

Fi 10

Fi 9
Fi I

170 kHz L 10

145,0

kHz
kHz

L 11

c 111

6 075 MHz
11,9 MHz

L12
c 112

Oszillator

Oscillator

touche Lux€mbourg

KW 6,09 MHz

----'lF---+ c,m

F*q,, c 113

Circu t

170 kHz

Ç

18.)

600

1450

kHz
kÉz

19.)
c 109

6,075 MHz
11,9 MHz Uao

,,

VC 3 Stabanteine

Disconnect tele6copic ant.
Débranchèr l'ant. telêsc.
VC 3 stavantenn bortkopplas

l7
c 107

touche Luxenbourg

KW 6.090 MHz c 114

5 kHz-Sperre KW 6 09 MH!
113

l5 kHz

I

§.
104

or6s
S

a1

C
t02

I

lAl
TB

N §
N

LW MW SW Arc

N N §

l12
c10

ffir-g

Fil

L5Fi ro

I

t 3 o
)
ç

tzÉ
c6@ ca@

o@
Llo Hc7 L

Fi6 F5 Fig
LI2 C8 L7

Fi8 Fr7

Fi2
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Ordninssfôljd Signalgenerator

Empfàn9er

Mottagare

Abqleichreihenfolqe
Sequence of alignment
Ordre d'alignement
ïr mfôljd

Aussanosinstrument

Utgângsinsÿument

Intermedlate frequêncy
Moyenne fréquency

10,7 MHz
(Mc) 94 MHz

--l l--*
3,3 pF I2

F6
Fi 5

Fi2
Fi 1

---------------- nul

OBzillator
Oscillator
Oscillateur
Oscillâtor

94 MHz

B =604+Ua6

Dlsconnect telescoplc

Debranchêr l'antenns

c 106

lntorm€dlats clrcult
Clrcult lntermedlâire

9a MHz c 105

Abgleichtabelle FM
Abgleich bei 1 Volt AVC

Alignment Chart FM
alignment with 1 volt AVC

Tableau d'alignement FM
alignêment avec I volt AVC

Trimningstabell FM
Trimnrng med l volt AVC

68k

1

b s zu einem Anst eg 6uf

jusqu'à la déviôtion êur

T il en ôkning pâ

2

3
Touche AFC appuyée

AFC tôngent nedlryckes

0,5 ?a

100 k
I

I
1

I
u, (avc)

25 t\A

1
c68

L-----J
Fr 6

tlosA
Ur (Nullpunkt)

I

Kontrolle der UKW-Scharfabstimmung Checking the VHF-FM-AFC
Contrôle du dispositif automatique de syntonisation FM AFC-kontroll

Abgleich nach lnêtrumenten Alignment by lnstruments
Alignement avec instrumentg Trimning efter instrument

€;

Ua6
AFC-Taste nichl geddckt

AFc-button not Pressed

Touche AFC non appuyée

AFC-tângent ej nedtryckt

95 MHz
rm pv Noll

I

I

I

I

I

I

I

lu'1,,

100 k



Ersatzteile Spare Parts Piàces détachées Reeervdelar
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Désignation

A. GEHAUSEIEILE

Zierleiste lü. Gehâuse

Zlerrêhmên fûr Skôla
Skâla
Skala

309 79ô 985

349 762 926
309 752 915
309 764 917

æ9 710 067

309 710 071

D. TRANSISTOREN

Transistor 2 SC 1047 B
Transistor 2 SC 1047 C
Transistor 2 SC 829 B
Transistor 2 SC &æ C
Transistor 2 SB 171 A
Transistor 2 SB 175 B
Tranêistor 2 SB 324 M
Trânsistor 2 SC 1350 B

111
c44
G22
lt1
J1

F. ELKOS

309 005 937 E
309 005 945 C
s09 m5 $2 c
309 005 942 B
309 m5 9{3 A
309 005 940 B
309 005 9,U C
309 005 966 A

3@414 621
æ9 414 679
309 414 620
309 414 632
309 410 606
309 414 @
309 4r0 649

309 870 910

I1
1l
44
1l
1l
11
22

1

11
11
22
11
55
11

1

11
22
1l
11

I

I
l
1

1t
tl
11
22
22
22
1l
22
11
11
11

B. SPULEN UND FILTEN

Antennenspule KW

Sperrkreisspule FM
Sperrkreisêpule FM
Oszillatorspulê LW
Oszillatorspule MW
Oszillatorspule KW

Drosselspule (Luxemburs)
ZF'Spule (A) AM
zF Spule (A1) AM
ZF-Spule {B) AM
zF-Spule (C) AM

ZF-Spulè (B) FM
ZF Spule (D) FM
ZF SpU e (E) FM
ZF-Spulê (C) FM

Kristâll-Oszillaror (Quâlz)

Trâgegnff, kpl.
Griffschâle für Tragegriff

Knopf fûr Abstimmung
Knopf fûr Hôhen- und Tlsfsnrêsler
Schiebeknopf für Laut8târke16gler

Einsatz fùr Buchse, grol)
Einsstz für Buchse, ktern
Elnsatz für Buchse, TA/fB

æ9 853 g23

309 a€ 96
309 833 939

m 802 011

3æ 802 012
300 808 9r r

309 800 981 C
309 8æ 982 C
309 845 607 V
309 845 803 A
3æ 8,15 8Ol A

E. DIODEN

D ode OA 90
Diode 20 A 90
Diode MA 161

Dode 1S21398
Dode 1S990A
Dlode BZ 075
D ode Mn 96û2

309 327 913
309 327 933
309 327 971
309 327 934
309 327 930
w 327 949
æ9 321 912

Slcherung 32 mA,
Nstzleitung
N€tzleltung

309 450 915

3æ 450 916

309 627 Sæ
309 605 908
309 695 914

3!A 614 €00

Zetget

Achse lür Antrlêbsrâd
Zahnrâd fii r Drehko

Feder für Zwelfach-Zâhnrâd

Sellrollê
Stift, klein, für Seitrôtte
Stlft, klein, für Serlrolle

stift a, fûr Gehàusèbefestigung
Stift B, für Gêhàusebefestlgung
Spannrolle fûr Seil
Feder fùr Spannrolle
Kontaktblech for Batterie
Kêsêlfedor für Bateriekortakt

Sic$êrungêh6lter, kpl.

Halter fûr Drehko
Halter fUr gedruckte Plâtte
Feder für Knopf fijr Schieb€r€sler

Skâlêisoll 0,3 mm ô x 1m0 mm

3æ 912 914
309 912 915
309 9æ 808
30s 981 802
309 644 932
309 644 933

309 653 921

309 9æ 995
m9 gCO 041
3æ 900 042
309 9A2 906

3æ 823 948
309 863 933
309 9æ 904
309 943 953
309 940 917

309 940 926
m g€0 925
309 943 938
309 926 919
æ9 912 906
309 913 912

K*

I

N*

N*

c

c

N* 1

H* s
H* 5
H*

N*

309 ær 908

309 200 9l1
309 æ9 9m
309 239 907

309 218 915
309 217 918

309 211 gr8

Elko
Elko
Elko
Eko
Elko
Elko
Elko

309 2s9 9r2
309 221 006
3æ 221 007

309 221 00a
309 221 000

G. GLIMMEÊ"KONDENSATOBETI

Glimmer-Kondensalor z0 pF (J)
Glimmer.Kondensator 200 pF (J)

Gllmmer-Kondensâtor mpF (l)
GlimmeÊKondensator 50 pF (ll
Glimmer-Kondensator 7 pF 0)
Ghlmmer-Kondensâtor 70 pF (l)

309 442 951

w 442 952
ge 442 947
309 442 953
æ9 442 954
309 4.42 955

309 220 006 B
309 2æ 007 B
309 2æ 06 B
309 220 mq B

H. MECHANISCHE 1ÊILE

Lôtôse für Stâbanienne

t1
1l
11
11
22
11

I

B
D

D
E

6

1

6
1

1

1

33
11
11
11

22
11
1

rom4F/10v

220 t1F /6,3V
4,7 !î / 25V

1000 rF / 16 V
0,47 lF / ûV

1

3
1

6
1

1

1

309 601 933
309 693 706

K
H*

C. ELEKTBISCHE IEILE

Drehko
Ei.gangstrafo

309 600 933 H

309 400 936 L
309 3@1914 B
309 7m 99 M
3!9 310 993 K
æ9 382 973 0

309 219 914 M
309 25S 930

Schiebereglêr f0r Lâutstàrke
Hôhenrêg1er

309 511 015

309 s00 022

309 6.t1 S8

I

E

E

B

I

trâge

VDR-Wlderstând K8'265
HeiRlerter 5 D-70

309 570 915
309 560 922 N* 2 11

TELEFUNKEN
Fernseh und Rundfunk GmbH

Kundendienst - Service Division

Nenndorfer StraRe 7

D-3003 FONNENBERG 3 (Hannover) GEBMANY

BUS 72 - 41æ / KDt / DOK / 7212 Prlnted in the Federâl Bepublic of G€rmany

PoBitron Bezerchnung
Position Desisnâtion
Position Désiqnatlon

c44
î+2 2
A-22
c1l
T* 1 1

c11

1

1

1

1

1

1

1

I


